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~ AYUNTAMltNlO
PRESIDENCIA

MUNICIPAL
2015.2018

SUDZAl. YUC,

ACTA DE SESION ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE

SUDZAL YUCATAN DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL QUINCE.

EN EL MUNICIPIO DE SUDZAL, ESTADO DE YUCATAN, ESTADOS UNIDOS

MEXICANOS SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS DEL DIA SEIS DE OCTUBRE I~

DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL PALACIO MUNICIPAL ~

LOS CIUDADANOS REGIDORES: C, TEOFILO COCOM CAUICH PRESIDENTE '.1
~l,.'¡

MUNICIPAL, C. MISAEL POLANCO CHULIM SINDICO MUNICIPAL, C. SIN(
ANGELICA ADRIANA CARBAJAL DZIB SECRETARIA MUNICIPAL, C, WENDY MUNI
MARIBEL PECH AVILA REGIDORA, C, JOS E TEODORO CHAN DZIB ~~~

REGIDOR. CON EL PROPOSITO DE LLEVAR A CABO LA SESION

ORDINARIA PARA ATENDER LOS SIGUIENTES PUNTOS, •••••••----- ••••••----- •••••

----------------------------------------0 ROEN DEL OIA------------------------------- _

PRIMERO" PASE DE LISTA DE LOS CIUDADANOS REGIDORES QUE
CONFORMAN EL H, AYUNTAMIENTO,
SEGUNDO" DECLARACION DEL QUORUM LEGAL,
TERCERO.- APROBACION DE LA INTEGRACION DEL COMITt: DE
PLANEACION PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL (COPLADEMUN).
CUARTO.- CLAUSURA DE LA SESION.
PARA DAR INICIO LA SESION SE PROCEDIO PASAR LISTA DE
CIUDADANOS REGIDORES QUE INTEGRAN EL CABILDO ACREDITANDO LA
PRESENCIA DE LOS SIGUIENTES FUNCIONARIOS C. TEOFILO COCOM
CAUIH PRESIDENTE MUNICIPAL, PRESENTE C. MISAEL POLANCO CHULlM
SINDICO MUNICIPAL, PRESENTE C. ANGELlCA ADRIANA CARBAJAL DZIB
SECRETARIA MUNICIPAL, PRESENTE C. WENDY MARIBEL PECH AVILA
REGIDORA, PRESENTE C. JOS E TEODORO CHAN DZIB REGIDOR.
ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL DECLARA LA EXISTENCIA DEL
QUOROM LEGAL PARA CELEBRAR LA SESION DE CABILDO MANIFESTADO
LO SIGUIENTE "SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON CINCO MINUTOS
DEL MISMO DIA.:¥A),-1ENCIONADO, EN VIRTUD DEL INFORME RENDIDO POR
LA SECRET.L AYUNTAMIENTO SE DECLARA FORMALMENTE
INSTALADA L~ ' .' N DE CABILDO POR LA QUE TODOS LOS ACUERDOS
TOMADOS DE ORMIDAD A LO QUE DISPONE EN LA LEY. SERAN

¡( AYlJNTAM~NlO .



VALIDOS Y OBLIGATORIOS", POR LO QUE SE DIO POR DEBIDAMENTE
DESAHOGADO EL PRESENTE ORDEN DEL DIA.------------------------------------------

11.

ACTO SEGUIDO COMO TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA EL
PRESIDENTE MUNICIPAL EXPUSO LA RELEVANCIA DE CUMPLIR CON LA
OBLlGACION LEGAL DE CONSTITUIR EL COMITt: DE PLANEACION PARA EL
DESARROLLO MUNICIPAL (COPLADEMUN), MISMO QUE TENDRA DENTRO
DE SUS ATRIBUCIONES LA DE PARTICIPAR EN LA COORDINACION DE LA
ACTUAL ADMINISTRACION CON LAS INSTANCIAS ESTATAL Y FEDERAL, EN
LAS ACCIONES DERIVADAS DE LAS ESTRATEGIAS DE DESARROLLO
MUNICIPAL.
AGREGO EL PRESIDENTE MUNICIPAL, QUE EN CUMPLIMIENTO A LO M~~m~
ESTABLECIDO EN LA LEY DE PLANEACION DEL ESTADO DE YUCATAN, 2015.201
DICHO COMITt: DEBE ESTAR CONSTITUIDO PREVIAMENTE A LA SUOlAl, ro
APROBACION DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL, POR LO CUAL, ~
RESULTA NECESARIO LLEVAR A CABO SU INTEGRACION, DE LA
SIGUIENTE MANERA:
1. PRESIDENTE DEL COMITÉ: C. TEOFILO COCOM CAUICH,

PRESIDENTE MUNICIPAL DE SUDZAL.
SECRETARIA DEL COMITÉ: C. ANGELlCA ADRIANA CARBAJAL DZIB,
SECRETARIA MUNICIPAL.
SINDICO MUNICIPAL: MISAEL POLANCO CHULlM.
REGIDORA: WENDY MARIBEL PECH AVILA.
REGIDOR: JOSE TEODORO CHAN DZIB.
REPRESENTANTE DEL SECTOR SOCIAL:
1.- JORGE HUMBERTO CHAN LOPEZ
2.- ABDIEL LOPEZ POLANCO
3.- ALBERTO UC CHAN
4.- MARGELlA CONCEPCION TORRES SUASTE

VII. REPRESENTANTE DE COMISARIA:
1.- DOLORES TZEC XUL
2.- GAUDENCIA TUZ EB

LO QUE SOMETIDO A LA APROBACION DE LOS REGIDORES RESULTO
APROBADO POR MAYORIA DE LOS VOTOS DE LOS EDILES QUE
CONFORMAN EL CABILDO, POR LO QUE SE APRUEBA LA INTEGRACION
DEL COMITt: DE PLANEACION PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL
(COPLADEMUN., ,-., Yt:NDOSE A LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO
PARA QUE CO SES ION SOLEMNE, CON LA FINALIDAD DE QUE, ,
SE INSTALE FO . NTE Y SE TOME PROTESTA A LOS INTEGRANTES
DEL MISMO PIi?IiIJNT.IMiOOtPUESE DIO DEBIDAMENTE DESAHOGADO EL
PRESENTE PUN9El:R~AJRDEN DEL DIA.
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NOMBRE Y FIRMA DE LOS REGIDORES ASISTENTES.

H.AWN¡AM~NiO
PRESIDENCIA
MUNICIPAL
1015-2018

SUOlAl, YUC.

(~,
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K AlU'iTAMlN1O
/i~Cf#.ltfJoItzo( Q MI/Ir .8INDICO
' C. MISAEL POLANCO CHULlM MUNICIPAL

SíNDICO MUNICIPAL 1015.2018
SUOlAl, YUC,

~C:-_q, ~."U¿¡
C. TEÓFILO COCOMCAUICH
PRESIDENTEMUNICIPAL

COMO CUARTO PUNTO EN VIRTUD DE HABERSE DILIGENCIADO
DEBIDAMENTE EL PUNTO DEL ORDEN DEL OlA, SE PROCEDE DE PARTE
DEL PRESIDENTE MUNICIPAL A LA CLAUSURA DE LA SESION POR LO QUE
ENUNCiÓ "SIENDO LAS VEINTE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL OlA SEIS
DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL QUINCE Y EN VIRTUD DE
HABERSE DILIGENCIADO DEBIDAMENTE TODOS Y CADA UNO DE LOS
PUNTOS DEL ORDEN DEL OlA, SE DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA
LA SESION POR LO QUE TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SON VALIDOS
Y OBLIGATORIOS SE ORDENA LEVANTAR EL ACTA CORRESPONDIENTE.DO Y FE. -- _
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SECRETAR/Ac. ANGELlCA ADRIANA CARBAJAL DZIB
MUNICIPALSECRETARIAMUNICIPAL
1015.1018

SUD/Al. OC
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!JAady J,/¡", Iw Ck( h A vlk, .T'
C. WENDYMARIBEL PECHÁVILA

REGIDORA

j. .•Tf",J"", U.•". Diy,
c. JOSE TEODOROCHAN DZIB

REGIDOR
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ACTA DE LA SESiÓN DE INSTALACiÓN DEL COMITÉ
DE PLANEACION PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL

(COPLADEMUN) DEL MUNICIPIO DE SUDZAL
CELEBRADA EL OlA 8 DE OCTUBRE DE 2015.

EN EL MUNICIPIO DE SUDZAL, ESTADO DE YUCATÁN, ESTADOS UNIDOS
MEXICANOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON TREINTA MINUTOS
DEL DIA OCHO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON
EN EL PALACIO MUNICIPAL LOS CIUDADANOS, C. TEOFILO COCOM
CAUICH PRESIDENTE MUNICIPAL, C. MISAEL POLANCO CHUlIM
SINDICO MUNICIPAL, C. ANGElICA ADRIANA CARBAJAL DllB
SECRETARIA MUNICIPAL, C. WENDY MARIBEL PECH AVILA REGIDORA.
C. JOSE TEODORO CHAN DZIB REGIDOR, C. JORGE HUMBERTO CHAN
LOPEl, C. ABDIEL LOPEl POLANCO, C. ALBERTO UC CHAN, C.
MARGElIA CONCEPCION TORRES SUASTE, C. DOLORES TZEC XUL, C.
GAUDENCIA TUl EB. CON EL PROPOSITO DE LLEVAR A CABO LA
SES ION DE INSTALACION DEL COMITÉ DE PLANEACION PARA EL
DESARROLLO MUNICIPAL (COPLADEMUN) PARA DAR CUMPLIMIENTO A
LO DISPUESTO EN LA LEY DE PLANEACION DEL ESTADO DE YUCATÁN,
DE CONFORMIDAD AL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA.-------------------------------_

----------------------------------------0 ROEN OEL OIA---------------------------------- _

(1)
H. A\1.WTAM~NIO
PRESIDENCIA
MUNICIPAL
1015.1018
SUOZAL,YUC

LISTA DE ASISTENCIA.
TOMA DE PROTESTA A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE
PLANEACION PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL DE SUDlAL
COPLADEMUN 2015-2018.
INTERVENCION DEL REPRESENTANTE DEL GOBIERNO DEL
ESTADO DE YUCATAN.
MENSAJE FINAL Y CLAUSURA FORMAL DE LA SESiÓN DE
INSTALACiÓN DEL COPLADEMUN.

IV.

111.

ACTO SEGUIDO COMO SEGUNDO PUNTO, EL CIUDADANO TEOFILO
COCOM CAUICH, PRESIDENTE MUNICIPAL, DIO A TODOS LOS
PRESENTES LA BIENVENIDA Y EXPUSO QUE A FIN DE CUMPLIR LO QUE
ESTABLECE LA LEY ESTATAL DE PLANEACIÓN DEL ESTADO DE
YUCATAN, CON ÉSTA SESiÓN SE INSTALA FORMALMENTE EL COMITÉ
DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL DE SUD1AL,
ESTADO DE YUCATAN; QUE ATENDERÁ LA FORMULACiÓN,

~YJi1 .-A . 'J".~/1>'/ Pf'N>J J1 "Pv,!1J

1.
11. {,.":'~'M. ,,'~'.;;. ¡r ~

MYlIIITAIIINTO'-'
SINDICO ~

MUNICIPA\S:S
1015.20~
SUOZALYU~

COMO DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DíA SE "
PROCEDiÓ A LEVANTAR LA LISTA DE ASISTENCIA MEDIANTE EL ~
REGISTRO QUE SE INSTALÓ AL INGRESO DEL SALÓN EN DONDE SE '[}
CELEBRÓ LA SESiÓN DE INSTALACiÓN DEL COMITÉ DE PLANEACIÓN ~
PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL, RELACiÓN QUE SE ADJUNTA A LA
PRESENTE ACTA COMO PARTE INTEGRANTE DE LA MISMA.



ACTUALIZACiÓN, INSTRUMENTACiÓN, SEGUIMIENTO Y EVALUACiÓN
DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2015 - 2018 Y LOS PROGRAMAS
QUE DE t:L SE DESPRENDAN, CON LA PARTICIPACiÓN DE LOS
HABITANTES DEL MUNICIPIO DE SUDZAL Y DE LOS DIRIGENTES DE
DICHO COMITt: ; EL COPLADEMUN, COMO ORGANISMO AUXILIAR DEL
GOBIERNO MUNICIPAL DE SUDZAL, ORIENTARÁ LA PLANEACIÓN
MUNICIPAL CON LA PARTICIPACiÓN QUE CORRESPONDA A LAS
DEPENDENCIAS Y' ENTIDADES MUNICIPALES; REPRESENTA EL
ESPACIO DE CONCENTRACiÓN DE ACCIONES DE LA CIUDADANIA Y EL
GOBIERNO MUNICIPAL; AS! COMO DE COORDINACiÓN DE PROYECTOS
Y PROGRAMAS ENTRE LOS GOBIERNOS FEDERAL, ESTATAL Y
MUNICIPAL, EN LOS TEMAS CORRESPONDIENTES AL DESARROLLO
ECONÓMICO Y SOCIAL DEL MUNICIPIO DE SUDZAL.
POR LO QUE PROCEDiÓ A TOMAR LA PROTESTA A LOS INTEGRANTES
DEL COMITt: DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL DE
SUDZAL 2015 - 2018, EL CUAL QUEDA INTEGRADO POR:
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l.- PRESIDENTE DEL COMITÉ: C, TEOFILO COCOM CAUICH, PRESIDENTE
MUNICIPAL DE SUDZAL.

11."SECRETARIA DEL COMITÉ: C. ANGELlCA ADRIANA CARBAJAL DZIB,
SECRETARIA MUNICIPAL.
111..SíNDICO MUNICIPAL: MISAEL POLANCO CHULlM.
IV,- REGIDORA: WENDY MARIBEL PECH AVILA.
V.- REGIDOR: JaSE TEODORO CHAN DZIB.
VI.. REPRESENTANTE DEL SECTOR SOCIAL:

1.- JORGE HUMBERTO CHAN LOPEZ
2.- ABDIEL LOPEZ POLANCO
3.- ALBERTO UC CHAN
4.- MARGELlA CONCEPCION TORRES SUASTE

VII.- REPRESENTANTE DE COMISARIA:
1.- DOLORES TZEC XUL
2.- GAUDENCIA TUZ EB
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MUNICIP~~PARA DESAHOGAR EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DIA 2015.201~
INTERVINO EL DR. IVAN BATUN ALPUCHE, REPRESENTANTE :JEL SUOZAl,YU¡;';
GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATAN, AGRADECIENDO LA ASISTENCIA ~
DE TODOS MENCIONA QUE LA PRESENCIA DE TODO PERMITE TENER V)

LA CERTEZA QUE LA PLANEACIÓN, MEDIANTE LA PARTICIPACiÓN ~
CIUDADANA, TIENE CADA VEZ MAYOR CAPACIDAD DE GESTiÓN PARA
DESARROLLAR PROYECTOS Y ACCIONES, PARA ENTENDER LOS _
REZAGOS Y LAS DEMANDAS DE LOS CIUDADANOS DEL MUNICIPIO DE
SUDZAL, ESTOY SEGURO QUE CONTINUANDO CON toSTA DIRECTRIZ,
SEGUIREMOS CONSTRUYENDO UN MUNICIPIO MÁS COMPETITIVO Y
SOLIDARIO, PARA ELLO, EL FORTALECIMIENTO DEL SISTEMA
MUNICIPAL DE PLANEACIÓN ES FUNDAMENTAL, A TRAVt:S DE UN
CONJUNTO DE RELACIONES FUNCIONALES ARTICULADAS, EL CUAL
ESTABLECEN LAS DEPENDENCIAS QUE CONFORMAN EL HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CON LAS ORGANIZACIONES DE LOS DIVERSOS
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~ 1\1lliTAMVI10
SECRETARIA
MUNICIPAL
20\5-2018
SUOZAl,yuc,
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K lYiJN1lM~Nl0
PRESIDENCIA

MUNICIPAL
101\-1018
SUOZAl. YUC, •'.,'~
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-, ~

RAl1JIffAMflt1O
SINDICO

J-:h.-t( (¡:nlq?2{Q ({}~JJNlCJI'AL• 2b15- 2018
C, MISA,ELPOLANCO CHULlMSUOZAl,YUC,

SINDICO MUNICIPAL

~ C.a<cf •••"a)
C, TEÓFILO COCOMCAUICH
PRESIDENTE MUNICIPAL

~'""'..•~~¡,-~\, ' ~I
"1;",~. -,~.f'

1\ \ 1\ ~AnJNTAM(NTO
(1/'<0)" "'" l"d "u n., SECRETARIA
Co' b"-lú \ f) '-,b . MUNICIPAL

2015 - 2018
C, ANGELlCA ADRIANA CARI!ig¡~,l¥illZIB
SECRETARIA MUNICIPAL

COMO CUARTO PUNTO EL CIUDADANO TEOFILO COCOM CAUICH,
PRESIDENTE MUNICIPAL DE SUDZAL, YUCATAN Y PRESIDENTE DEL
COPLADEMUN PROCEDIO A CLAUSURAR FORMALMENTE LOS
TRABAJOS DE LA SESiÓN DE INSTALACiÓN DEL COMITÉ DE
PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL DE SUDZAL,
COPLADEMUN POR LO QUE ENUNCiÓ "SIENDO LAS VEINTE HORAS CON
CINCUENTA MINUTOS DEL DIA OCHO DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO
DOS MIL QUINCE Y EN VIRTUD DE HABERSE DILIGENCIADO
DEBIDAMENTE TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL
DIA, SE DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA LA SESION POR LO
QUETODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SONVALIDOS Y OBLIGATORIOS
SE ORDENA LEVANTAR EL ACTA CORRESPONDIENTE,
DOY FE,----------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPOS SOCIALES, A FIN DE EFECTUAR ACCIONES EN COMÚN
ACUERDO, EL COMITÉ DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO DEL
ESTADO DE YUCATAN COMPRENDE MECANISMOS PERMANENTES DE
PARTICIPACiÓN EN EL MARCO DE SU REGLAMENTO INTERIOR Y EL
PROPIO DEL AYUNTAMIENTO DE SUDZAL, A TRAVÉS DE GRUPOS
ORGANIZADOS DE LA SOCIEDAD Y LA POBLACiÓN EN GENERAL,
MEDIANTE PROPUESTAS Y DEMANDAS SOCIALES FORMALIZAN
ACUERDOS Y TOMAN PARTE ACTIVA EN EL PROCESO DE LA
PLANEACIÓN, FINALMENTE AGREGÓ QUE LA PLANEACIÓN ESTATAL
CUBRE TODOS LOS ASPECTOS DE DESARROLLO, POR LO QUE ES
PRECISO APLICARLA SOBRE LAS PRIORIDADES DEL DESARROLLO DE
SU MUNICIPIO,

,t NOMBRE Y FIRMA DE LOS INTEGRANTES DEL COPLADEMUN SUDZAL,
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C. WENDY MARIBEL PECH AVILA
REGIDORA
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~ UltIITAMIfIIID
" SINDICO C. JORGE HUMBERTO CHAN LOPEZ

~ MUNICIPAL REP. DEL SECTOR SOCIAL

'" 2015.2018
'- SUD/Al, YUC.r::,.
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_(",,1 t';".d""", /¿"UI () y, 0
c. JosÉ TEODORO CHAN DZIB

REGIDOR
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H. Al1INlMl~NTO
SECRETARIA
MUNICIPAL
2015.2018
SUD/Al, YUC,
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c. ALBERTO UC CHAN
REP. DEL SECTOR SOCIAL

C. DOLORES TZEC XUL
REPRESENTANTE DE COMISARIA!iI"~:..\,, .
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a Al\IN1AMIlNTO
PRESIDENCIA

MUNICIPAL
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C. GAUDENCIA TUZ EB
REPRESENTANTE DE COMISARIA


